

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.09.2023 Numéro de publication: HR02-1005833511

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nyrstar Finance International AG, Genève

Nyrstar Finance International AG (Nyrstar Finance International SA) (Nyrstar Finance International Ltd) Rue de Jargonnant 1 1207 Genève

Nyrstar Finance International AG, à Genève, CHE-116.128.238 (FOSC du 04.09.2023, p. 0/1005830460). Selon déclaration du 08.05.2023, il est renoncé à un contrôle restreint. PricewaterhouseCoopers AG (CHE-106.839.438) n'est plus organe de révision.

Registre journalier no 16322 du 04.09.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 170, Date: 04.09.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève